

27.05.2018г.

Выставка «Такая была война»

До 27 мая в музее работала выставка «Такая была война». Кроме большого количества гостей и жителей Бакчара, выставку посетили учащиеся начальных классов МБОУ «Бакчарская СОШ». Дети узнали много нового и интересного об экспонатах выставки: как экспонат попал в музей, кто его принес, какая у него история. На выставке можно было увидеть вещи, которые были привезены фронтовиками из Германии: например, старый немецкий аккордеон (любезно предоставленный музею О.В.Золотовой), немецкий будильник, который идет и сегодня, и др. Самый большой восторг у детей вызвал патефон! Пластинку «на бис» включали несколько раз! Дети получили редкую возможность потрогать некоторые экспонаты, повнимательнее рассмотреть и сфотографироваться с ними.







